
Magyar Telekom  
Befektetoi közlemény 

 

A „T” márkát bevezetik Montenegróban 
Budapest – 2006. június 26. – A Magyar Telekom (Reuters: NYSE: MTA.N, BÉT: MTEL.BU és Bloomberg: NYSE: 
MTA US, BÉT: MTELEKOM HB), Magyarország vezeto távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a Magyar 
Telekom Csoporthoz tartozó Telekom Montenegro (TCG) Közgyulése a mai napon Podgoricában megtárgyalta 
és jóváhagyta az Igazgatóság javaslatát a társaság Alapszabályának módosításáról. A Közgyulés 
határozatának értelmében az elkövetkezo hónapok során a társaság nevét megváltoztatják, egyúttal bevezetik 
a „T” márkát a montenegrói távközlési piacon. 
 
A döntés eredményeként – a közelmúltban indult macedóniai márkaváltási folyamatot követoen – a Magyar Telekom 
Csoporton belül már a második nemzetközi tagvállalatnál kerül majd sor márkaváltásra, a „T” márka bevezetésére. 
 
A TCG Csoport Montenegró legnagyobb távközlési szolgáltatója, amely vezetékes, mobil- és internetszolgáltatásokat 
nyújt ügyfeleinek. A Magyar Telekom 76,53%-os tulajdonrészesedéssel rendelkezik a TCG-ben. 
 
 
 
Ezen befektetoi közlemény jövore vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak 
(azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövore vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és 
elorejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kello mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövore vonatkozó 
kijelentések azon idopontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem válla lunk kötelezettséget arra nézve, hogy a 
kijelentések bármelyikét új információk vagy jövobeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.  
 
A jövore vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényezo van, amelynek 
hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az eloretekinto jellegû megállapításoktól. Az ilyen tényezoket többek között a 2004. 
december 31-én végzodött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tozsde- és 
Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be. 
 


